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Органам управління освітою рад 

територіальних громад, закладам 

позашкільної освіти спільної 

власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст, що перебувають  

в управлінні обласної ради  
 

Директорам рай/міськ ЕНЦ, 

комплексних закладів позашкільної 

освіти 

 

Про проведення Дня гостинності  

Донецького обласного  

еколого-натуралістичного центру 
 

Шановні колеги! 
 

Донецький обласний еколого-натуралістичний центр (далі – ДОЕНЦ)  

з метою залучення нових здобувачів освіти до еколого-натуралістичної 

діяльності, професійного самовизначення, презентації освітніх можливостей  

та напрямів роботи центру, створення позитивного іміджу позашкільної 

екологічної освіти, надання можливості потенційним вихованцям та їхнім 

батькам ознайомитися з педагогічним колективом і формами організації 

освітнього процесу продовжує проведення «Днів гостинності ДОЕНЦ».  

До участі у «Днях гостинності ДОЕНЦ» запрошуються здобувачі освіти 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти віком від 6 до 18 років. 
 

«День гостинності ДОЕНЦ» до Дня Державного Герба України 

відбудеться у дистанційному форматі 17 лютого 2026 року о 16:00. Посилання 

на відеозустріч Google Meet: https://meet.google.com/oej-nanj-gok  
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У межах проведення заходу для учасників передбачено виконання 

практичного творчого завдання – «Виготовлення герба України в техніці 

малювання пластиліном».  

Для участі у виконанні практичного завдання необхідно підготувати:  

- зображення герба України (роздруковане або намальоване); 

- пластилін різних кольорів;  

- інструменти для роботи з пластиліном (при наявності); 

- основу для роботи – рекомендується використати будь-який зручний 

варіант із наявних у домашніх умовах (прозора кришка від контейнера, 

фоторамка або саморобне «ламінування» – обклеєний скотчем роздрукований 

малюнок герба). 

 

 

 

Директор  Олександр ПАРАЩЕНКО 
 

 

 

 

 

Юлія Тугаріна, 066 795 0405 


